

新學年・新發展

聖公會聖雅各小學

舉辦家長座談會交流學校新方向

聖公會聖雅各小學配合學校未來的發展，特別於2008年8月30日新學期開始前，舉行了家長座談會及2008「小一新生指導日」，讓家長更能了解學校的常規及發展路向，並使小一新生預早認識班主任及同學。

鑑於學校將重建及遷往暫借校舍，而學校的發展對孩童學習及成長的重要，張勇邦總校長特別就本年度各項關注事項，以及教與學的新安排，逐一向家長解說，俾能與學校同步邁進新階段：

學校進一步加強照顧學生個別差異，提升整體學與教效能。強化學與教的策略，積極籌備推行「小班教學」。充分運用學校內、外資源，配合學校發展及重建計劃。優化校本考績制度，提升團隊協作精神。

為使學生在德、智、體、群、美、靈等方面得到均衡的發展，學校亦繼續提供多元化的課外活動，讓學生

既能舒展身心，又能發展潛能，提升自我形象。本年度學校更計劃開辦「冰上曲棍球」。

「品德高，學問好，身體健」向是聖雅各小學的教育目標，希望學生成為好公民，將來對社會作出貢獻。張總校長為此亦向家長解說孩子需要培養的能力、習慣。

聖雅各小學家長教師會主席林銘基先生隨後亦介紹該會成立的目的及一般的工作。林先生指出，透過家教會，家長能了解學校運作，對學生成長的過程，實有重大的意義。當天校方特別安排家長試搭校車，讓家長了解及體會子女乘搭校車的過程。



參與2008「小一新生指導日」的準小一生精神奕奕，正由老師帶領進入所屬教室。



張勇邦總校長介紹學校新發展和路向；家長們全神貫注，留心聆聽。

